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  ZÁPISNICA 

Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPIEĽSTVA,  

ktoré sa konalo dňa 25.08.2025 o 18:00 v Kancelárii starostky obce   

Na úvod starostka obce privítala poslancov obecného zastupiteľstva a konštatovala, že prítomných je 7  

poslancov a Obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

 

Prítomní poslanci: Cyril Melega, Miroslav Lacuš, Ladislav Beskyd, Tomáš Paľuch, Mgr. Lucia Andrašíková, 

Ing. Júlia Palušková, Marián Bartoš 

Neprítomní poslanci:   Vladimír Janík, Ing. Samuel Bendík 

Ostatní prítomní:  Marcela Kubičarová 

V úvode bol predložený tento program podľa doručenej pozvánky:  

 

    Program:  

1. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva    

2. Schválenie zapisovateľa, overovateľov a návrhovej komisie    

3. Prehľad plnenia prijatých uznesení zo dňa 21.7.2025 

4. Úprava rozpočtu – multifunkčné ihrisko - úhrada faktúry z rezervného fondu 

5. Schválenie spoluúčasti obce k dotácii na nákup malotraktora vo výške 5 000€ 

6. Schválenie VZN č. 2/2025 o určení výšky príspevku za pobyt v materskej škole a príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Spišské Tomášovce 

7. Zmluva s rod. Stenzslovou – úprava v dobe splatnosti 

8. Schválenie zámeru zámeny majetku obce v parcele E KN 90275, k ú Spišské Tomášovce na základe žiadosti 

(Roman Gabčo)  

9. Schválenie zámeru zámeny podielu 2/4 in v parcele E KN 296, k ú Spišské Tomášovce na základe žiadosti 

(Jozef Cehuľa) 

10. Schválenie rozšírenia lokality Rómska osada  

11. Informácia z previerky vykonanej Okresnou prokuratúrou na prijaté VZN  

12. Rôzne   

 

Priebeh rokovania podľa jednotlivých bodov:   

Starostka obce navrhla schváliť predloženú pozvánku a následne vyzvala poslancov na doplnenie programu. Program 

sa doplnil o bod Schválenie monitorovacej správy za prvý polrok 2025, úprava ceny stočného. Bod schválenie 

spoluúčasti obce k dotácií na nákup malotraktora sa premenoval na dofinancovanie obce k dotácii.  Pozvánka sa ďalej  

doplnila o bod správa z okresnej prokuratúry – pán Lipčák, inovatívna zmluva. Poslanec Ladislav Beskyd doplnil 

pozvánku o schválenie odmeny za spravovanie detského ihriska v Hadušovciach.  

 

Schválenie zapisovateľa, overovateľa zápisnice a návrhovej komisie.  

Za zapisovateľku navrhla starostka obce Mgr. Darinu Fedorovú za overovateľov zápisnice poslanca Mariána Bartoša 

a poslankyňu Mgr. Luciu Andrašíkovú. Do návrhovej komisie poslankyňu Ing. Júliu Paluškovú a Tomáša Paľucha. Po 

odhlasovaní sa pokračovalo v programe podľa upravenej a doplnenej pozvánky.  

 

3. Kontrola plnenia prijatých uznesení zo dňa 21.7.2025 

Kontrola uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 21. 7. 2025. Spolu bolo prijatých 21 

uznesení a radili sa od čísla 559/2025. Prijaté uznesenia boli splnené, okrem uznesenia č. 569/2025, a 579/2025. 

K uzneseniu č. 579/2025 prišlo vyjadrenie z prokuratúry a na dnešnom zastupiteľstve sa dorieši. Uznesenia č. 573/2025 
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a 574/2025 sú v plnení. Kontrolórka odporúča zrušiť unesenie č.  577/2025  a 571/2025 a prijať nové. Poslanci vzali 

na vedomie kontrolu uznesení podanú kontrolórkou obce.   

 

4. Schválenie dofinancovania  nákupu malotraktora vo výške 5 000€ 

Obec získala dotáciu vo výške 15 000€ na nákup malotraktora. V takej výške a parametrami nie je možné zakúpenie  

traktora je potrebné aby obec dofinancovala dotáciu v sume 5 000€.  Obec mala tri cenové ponuky a všetky boli v sume 

cca 20tis.€. Poslanec Marián Bartoš sa pýtal o aký traktor ide. Aká je to značka? Či by nebolo vhodnejšie mať traktor 

zakúpení v blízkosti Spišských Tomášoviec, kvôli servisu.  Poslanci súhlasili s dofinancovaním dotácie na nákup 

malotraktora s prídavným zariadením.  

 

Počas trvania OZ prišiel občan so svojim podnetom. Pani starostka mu udelila slovo. Občan žiadal aby obec preložila 

siete, ktoré sa nachádzajú v jeho pozemku. Pani starostka mu nato odpovedala, že siete sa preložia hneď ako sa v obci 

dokončia stavby (odvodňovací kanál Za Humnami a multifunkčné ihrisko). Taktiež sa sťažoval na suseda. Pani 

starostka mu nato odpovedala, že obec už neprijíma sťažnosti musí sa obrátiť na Útvar územného plánovania 

v Košiciach.  

 

5. Úprava rozpočtu,  

V úprave rozpočtu ekonómka obce zahrnula aj dofinancovanie vo výške 5 000€ nákupu na malotraktora, na ktorý obec 

dostala dotáciu 15 000 €. Úpravu rozpočtu predniesla ekonómka obce.  

Poslancov ďalej informovala o stave zostatku prostriedkov a to nasledovne: 

Zostatok na rezervnom fonde 85 605 € (odvodňovací kanál čo bolo schválené 100 tis. už je odpočítané) 

Zostatok- poplatok za rozvoj 18 812 € 

Zostatok výrub drevín 58 111 €  ( preplatili sa stromčeky do MŠ 200 € a 520 € tuje na faru ). Je potrebné navrhnúť kde 

sa bude ďalej vysádzať zeleň  

Zostatok za siete 25 300 €  

Poslanci schválili úpravu rozpočtu tak ako ju predniesla ekonómka obce.  

 

6. Multifunkčné ihrisko – presun finančných prostriedkov z rezervného fondu 

Z rezervného fondu je potrebné presunúť peniaze vo výške 63 tis.€ na úhradu faktúry za multifunkčné ihrisko. Následne 

bude zaslaná Žop a peniaze sa obci refundujú. Pani starostka informovala poslancov, že ihrisko bude treba 

dofinancovať, nakoľko ceny materiálu šli hore. Dotáciu máme vo výške 63 tis. a bude treba doplatiť cca 12tis€. Práce 

na ihrisku sa dokončujú, tak aby v čase kontroly bolo všetko hotové. Všetci poslanci boli za presun finančných 

prostriedkov z rezervného fondu na úhradu faktúry výstavby Multifunkčného ihriska.   

 

7. Schválenie VZN č. 2/2025 o určení výšky príspevku za pobyt v materskej škole a príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Spišské Tomášovce 

Návrh zmeny oproti predchádzajúcemu VZN je nasledovná:  

Školné za pobyt v MŠ sa zvýši zo súčasných 13 € na 15 €.  

Poplatok za réžiu v školskej jedálni  z 2 € na 3 € mesačne pre žiakov MŠ. Žiaci ZŠ platia mesačne 3 € na jedného 

stravníka počas obdobia kedy sa neposkytuje dotácia z ÚPSVaR. Pani starostka navrhla aby bola réžia v MŠ zvýšená 

na sumu 6 €. Po prerokovaní poslanci navrhli sumu 4€, ktorá sa aj schválila.  

Ekonómka obce informovala poslancov, že počas poskytovania dotácie nevyberáme od ZŠ réžiu vzhľadom k tomu, že 

dotácia pokryje aj réžiu pretože ju poskytujú vo výške, ktorá prevyšuje výdaje na potraviny.  

Ako príklad uviedla :  mesiac jún - druhý stupeň ....je 60 stravníkov , keby dali po 3 € mesačne tak dostaneme od nich 

180 €. Pri dotácii sme dostali na réžiu 438 € . 

Je na zvážení či chceme vyberať aj réžiu od nich, vedúca zisťovala a ak dáme réžiu 3 € mesačne nebudú chodiť na 

obedy, takže ani dotácia nebude a bude potrebné znížiť počet zamestnancov v školskej jedálni. 
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Poslanci sa uzniesli na schválení VZN č. 2/2025 v navrhovanej verzii, pričom výška poplatku za réžiu v MŠ je z 2€ na 

4€.  

 

8. Schválenie monitorovacej správy za prvý polrok 2025 

V monitorovacej správe uvedené skutočné čerpania rozpočtu za l. polrok 2025. Monitorovacia správa je súčasťou 

zápisnice. 

 

9. Zmluva s rod. Stenczlovou – úprava v dobe splatnosti 

Dňa 21.7. 2025 poslanci OZ prijali uznesenie na kúpnu zmluvu s rod. Stenczlovou. V uznesení sa určila kúpna cena za 

m2 a taktiež doba splatnosti. Prvá splátka sa mala uhradiť do konca roka 2025 a druhá do konca roka 2026. Je potrebné 

uznesenie zrušiť a prijať nové, kde by bola doba splatnosti nasledovná : prvá splátka splatná do 31.12.2025 a druhá do 

30.06.2026. S takouto verziou kúpnej zmluvy súhlasia obe strany.  Poslanci zrušili uznesenie č. 571/2025 a prijali nové 

s novu dobou splatnosti.   

 

10. Schválenie zámeru zámeny majetku obce v parcele E KN 90275, k ú Spišské Tomášovce na základe žiadosti 

(Roman Gabčo)  

Zámer pripravil právny zástupca obce. Starostka obce vysvetlila poslancom dôvod zámeny. Touto zámenou sa vyrieši 

vysporiadanie aj ostatných pozemkov, ktoré sa budú riešiť odkúpením od obce po zápise do katastra nehnuteľností tejto 

zámeny. Je potrebné dať vypracovať aj znalecký posudok. Všetky náklady bude znášať žiadateľ.  

 

11. Schválenie zámeru zámeny podielu 2/4 in v parcele E KN 296, k ú Spišské Tomášovce na základe žiadosti 

(Jozef Cehuľa) + 12. Schválenie rozšírenia lokality Rómska osada 

Obec môže v lokalite Rómskej osady získať cca 8tis m2 pozemkov na predaj. Pani starostka informovala poslancov, že 

postupne vyzýva vlastníkov v tejto lokalite na predaj prípadne zámenu pozemku. Pán Cehuľa by mal záujem o zámenu. 

Postupným vysporiadaním vzniknú parcely po oboch stranách cca 20 nových pozemkov. Pani starostka navrhla 

poslancom dve varianty. Poslanci schválili variant menších pozemkov.  Záujemcovia o pozemky musia mať vyplatené 

dlhy a trvalý pobyt v Spišských Tomášovciach. Poslanci súhlasili s rozšírením lokality Rómska osada a postupným 

vysporiadaním pozemkov.  

 

13. Informácia z previerky vykonanej Okresnou prokuratúrou na prijaté VZN  

Pani starostka informovala poslancov o vykonanej previerke prokurátorom na prijaté VZN ohľadom parkovania. Obec 

má zle prijaté VZN na parkovisko Čingov. Prokurátor obci vytkol, že v prijatom VZN musí byť zadefinovaný ten, kto 

má parkovisko v prenájme a tak tiež aj určená presná výška nájmu. Ak sa mení výška nájmu ročne tak sa zakaždým 

musí prijať nové VZN. Vytknuté bolo aj to, že najprv musí byť schválená nájomná zmluva a výška nájmu a až potom 

sa schvaľuje VZN. Poslanci vzali na vedomie informácie z vykonanej previerky a do ďalšieho zastupiteľstva sa pripraví 

nový návrh VZN o parkovaní.  

 

14.  Úprava výšky stočného  

Pani starostka informovala poslancov, že je potrebné upraviť výšku stočného. Navrhla aby sa neplatilo na osobu ale 

podľa skutočného stavu vodomeru. Náklady na čističku sú stále vyššie a obec to nepokrýva z toho čo sa vyberie na 

stočnom. Niektorý ľudia majú odpustenie od platenia z dôvodu, že sa nezdržiavajú v mieste svojho bydliska, ale 

spotreba vody v dome je vysoká. Skutočná cena na stočnom predstavuje 1,85€, priemerná cena stočného je cca 1,50€.  

Obec požiadala URSO o stanovenie výšky stočného. Cena tak bude dvojzložková a to za spotrebu vody a stočné. 

V obci je potrebné riešiť aj balastné vody a to vykonaním kontroly.  Poslanci vzali na vedomie informácie o úprave 

výšky stočného.  

 

15.  Zrušenie uznesenia č. 577/2025 – Záchytné parkovisko v lokalite Slovenský raj  
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Dňa 21.7.2025 poslanci OZ prijali uznesenie týkajúce sa podania žiadosti v rámci výzvy o poskytnutie príspevku na 

rozvoj cestovného ruchu. V uznesení sa schvaľovala spoluúčasť obce vo výške 10% z oprávnených výdavkov zo sumy 

217 730€. V tejto sume bola zahrnutá aj cesta. K projektu je potrebné prijať nové uznesenie, kde je spoluúčasť obce vo 

výške 10% zo sumy 106 210,56 € . 

 

 

 

16. Inovatívna zmluva  

Pani starostka informovala poslancov, že v roku 2022 sa uzavrela zámenná zmluva s pani Bartošovou, obcou a rodinou 

Szabovou. Szabovím bolo o 124 m2 menej zamenené ako dali pani Bartošovej manželia podiel v parcele EKN 1015, 

vzhľadom k tomu, že pani Bartošová obci pri vysporiadaní pozemkov na  kanalizáciu ul. Smižianska tieto metre 

zamenila.  Je potrebné prijať zámer na vysporiadanie, ktorý pripravil právny zástupca obce.    

 

17. Správa z Okresnej prokuratúry - Matúš Lipčák – zaplatenie zmien a doplnkov územného plánu   

Pán Lipčák si podal žiadosť na zmeny  a doplnky v územnom pláne. Po vykonaní jednotlivých zmien sa medzi 

žiadateľov rozrátali náklady spojené so zmenami. Na každého účastníka vyšla suma 1660€. Pán Lipčák sa  odvolal, že 

plnú sumu neuhradí z dôvodu, že mu nebolo vyhovené v plnom rozsahu , a že nebol dopredu upozornení o výške 

poplatku . Poslanci OZ sa dohodli, že pán Lipčák zaplatí sumu 500€ za zmeny a doplnky v územnom pláne z dôvodu, 

že mu nebolo vyhovené v plnom rozsahu.   

 

18. Odmena za spravovanie detského ihriska v Hadušovciach 

Poslanec Ladislav Beskyd informoval poslancov o tom, že o detské ihrisko v Hadušovciach sa nám stará pani 

Lacušová. Ihrisko pravidelne na noc zamyká a dohliada na neho. Navrhol preto, či by nebolo dobré jej dať jednorazovú 

finančnú odmenu. Poslanci sa dohodli, že dostane jednorázovú ročnú odmenu vo výške 200€ za spravovanie detského 

ihriska.  

 

Záver  

Na záver sa starostka obce poďakovala poslancom a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva o 21:10 hod.  

 

Zápisnicu zapísala na základe osobnej účasti Mgr. Darina Fedorová  

 

V Spišských Tomášovciach dňa 25.08.2025                                              

 

 

                                                                                                                Mgr. Zuzana Nebusová , starostka obce                                                                                                                                                 
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